



# BEČOVSKÝ zpravodaj

INFORMAČNÍ LIST OBEČNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

## Záleží vám na tom, jak vypadá vaše obec?



Každý může pomoci. Záleží Vám na tom, jak vypadá Vaše obec nebo město? Zajímá vás, kam jsou směřovány evropské peníze určené pro rozvoj venkova?

Víte, že i vy můžete být nápomocni účelnému směřování finančních prostředků do vaší obce nebo města? Víte, že i vy můžete pomoci v hledání řešení nejpálčivějších problémů, které si zaslouží finanční podporu z Evropské unie? Nevíte jak?

Máme pro vás řešení. Na území naší obce působí nezisková společnost MAS Naděje o.p.s., která se pomocí

tvorby Strategie místního rozvoje snaží získat pro náš region finanční prostředky na financování různých aktivit. Místní akční skupina Naděje o.p.s. je společností, založenou některými obcemi z Mosteckého, Litvínovského a Teplického regionu. Má proto k tomuto regionu blízko a je v jejím zájmu, aby byl tento dokument co možná neobjektivnější, a aby jeho prostřednictvím doputovaly finanční prostředky z EU do našeho venkovského prostoru v maximální možné míře.

K tomu, aby bylo možné co nejpřesněji identifikovat problémové oblasti, je zapotřebí znát názory co možná nejšir-

ší veřejnosti. Proto pro Vás MAS Naděje připravila jednoduchý dotazník, jehož vyplněním se do tohoto procesu aktivně zapojíte. Vyplnění dotazníku Vám nezabere mnoho času. Stačí, když navštívíte webové stránky [www.nadeje.org](http://www.nadeje.org) a zde v sekci Dotazníky a dále v podsekti Dotazníky ke Strategii odpovíte na zhruba 9 otázek.

Dotazník je zcela anonymní. Vaše obec/město s MAS Naděje úzce spolupracuje. Vaší aktivity si proto, vážení spoluobčané, nesmíme ceníme a i jménem MAS Naděje o.p.s. Vám za jeho vyplnění děkujeme.

**SDRUŽENÍ MAS NADĚJE o.p.s.,** bylo založeno za účelem poskytování obecně prospěšných služeb, jejichž cílem je rozvoj regionu.

### Z činnosti sdružení:

Koordinace rozvoje regionu MAS Naděje ve všech oblastech • Realizace metody LEADER na území regionu • Vytváření nových forem a možností ekonomického turistického využití krajiny • Ochrana obrazu krajiny, sídel a jejich hodnot jako rozvojového potenciálu regionu • Podpora multifunkčního zemědělství a ochrana životního prostředí • Rozvoj kulturních a společenských aktivit souvisejících se zlepšováním kvality života na vesnici • Služby při financování projektů směřujících k rozvoji regionu • Koordinace projektů a produktů směřujících k rozvoji regionu • Příprava informačních a metodických materiálů • Spolupráce na rozvoji lidských zdrojů • Komunikace s orgány státní správy a samosprávy při spolupráci na rozvoji regionu • Činnosti spojené se spoluprací s orgány Evropské unie v rámci rozvoje regionu • Součinnost se zahraničními subjekty mající vztah k regionu.



**ZAJÍMAVOSTI V OKOLÍ NAŠÍ OBCE - Milá (510 m)** je typickým osamoceným kopcem Ranského středohoří a nabízí nádherný rozhled do okolí. Jedná se o skalnatý čedičový vrch kuželovitého tvaru se zaobleným vrcholem, který je z části zalesněn - zejména na severních svazích. Samotná hora je obklopena lány polí, podél vede stromová linie s cestou. Na jihozápadním úpatí leží stejnojmenná ves.

Přírodní rezervace teplomilných společenstev patří od roku 1958 mezi chráněná území. Vyskytuje se zde několik ohrožených druhů rostlin, např. hlaváček jamí, tařice skalní, koniklec luční, bělozářka liliovitá, divizna brunátná, modřelec tenkokvětý a některé druhy kozinců. Přímo na Milé byla botanikem Čelakovským poprvé popsána zářaza bílá šalvějová, která zde má hlavní centrum svého rozšíření v České republice.

Co se fauny týče, za zmínku stojí vysoký počet druhů hmyzu a ptáků. Poblíž hory i nad jejím vrcholkem často krouží dravci. Jak bylo již zmíněno, vrchol hory nabízí nádherný rozhled na všechny strany. Jižně zaujme blízký masiv Rané a krásný pohled je také východním směrem.

# Tradiční poutová oslava se vydařila

Obec Bečov uspořádala již tradiční poutové oslavy, které se konaly dne 6. září 2015.

Pro občany obce byl připraven bohatý program. Nejprve vystoupila dechová hudba Veselá krušnohorská muzika, která zahrála k poslechu i tanci. Pro naše nejmenší vystoupil soubor divadla BezeVšeho a následně nás pobavila country kapela Makovec.

V odpoledních hodinách vystoupila Míša Nosková, kterou známe z oblíbeného pořadu Superstar. Na závěr nám zahrála skupina revival Roxette.

Dále byla ke shlédnutí prvorepubliková kuchyně, zajímavá paní kořenářka, svičarka. Pro děti i dospělé lukostřelba. Kartářka, která předpověděla budoucnost a k dispozici byl i malíř portrétů.

K dispozici byly stánky s občerstvením, houpačky a koloče u hasičské zbrojnice.

Tento den se opravdu vydařil a všichni se dobře pobavili.





## Bečovské slavnosti s ohnivou show

Dne 25. července 2015 proběhla již 4. bečovské slavnosti, které se konaly u hasičské zbrojnice.

K tanci a poslechu zahrála známá hudební skupina Reflex. Následovalo vystoupení žongléra Rudyho Hardena, který nám předvedl mistrovské kousky v žonglování. Pro děti byla připravena školička žonglování.

Naši nejmenší občánci si mohli nechat namalovat na tvářičky různé obrázky, zkoušelo se modelování balonků.

Dále byl k dispozici skákaací hrad, houpačky a mašinka. Všechny atrakce pro děti byly samozřejmě zdarma.

Jako obvykle byly postaveny stánky s občerstvením a na závěr bečovských slavností se pořádala nádherná noční ohnivá show.

Už se těšíme na další v pořadí páté, slavnosti.





# KRÁTCE Z ČINNOSTI STRÁŽNÍKŮ POLICIE OBCE BEČOV

## DOPRAVNÍ NEHODA S NÁSLEDNÝM ŘÍZENÍM DOPRAVY

Nepřízeň počasí, úzká vozovka a nepřehledná zatáčka, kde se řidič musí plně věnovat řízení a spíše předvídat, že by se ze zatáčky mohlo vyřítit vozidlo, než-li předpokládat, že na takovéto klidné vozovce nepojede vozidlo žádné, natož nákladní... a ejhle, ono nákladní vozidlo vyjelo a přesně v té nepříjemné zatáčce a na mokré vozovce. Řidič osobního vozidla již nestihl na situaci plně zareagovat. Vozidlo se za deště stalo téměř neovladatelným, tudíž jej řidič nedokázal včas zabrzdit. Dopravní nehodě se již nedalo zabránit. Naštěstí se nikomu nic vážného nestalo a odnesly to pouze plechy.

Strážníci, ve spolupráci s policisty, museli na několik hodin uzavřít silnici mezi obcemi Bečov a Bělušice. Vyproštění nákladního vozidla bylo velmi složité...



*Dopravní nehoda*



*Odklon dopravy strážníky*



*Odvoz poškozeného nákladního vozidla*

## VLAKOVÉ NÁDRAŽÍ

Hlídka strážníků byla obsluhou místního vlakového nádraží přivolána kvůli ženě, která zmatečně pobíhala kolem nádraží a nekoordinovaně vstupovala do kolejíště.

Na místě čekal strážníky nelehký úkol. Museli především zabránit tomu, aby si žena neublížila a neohrozila svým chováním provoz projíždějících vlaků s cestujícími. Vzhledem k tomu, že žena hovořila se strážníky velice nesrozumitelně a zmateně, byla na místo přivolána záchranná služba, která ženu za asistence strážníků odvezla do mostecké nemocnice na psychiatrické oddělení.

## LIKVIDACE VOSÍHO HNÍZDA A POŽÁRU VZROSTLÝCH KEŘŮ

Strážníci ve spolupráci s místními hasiči provedli likvidaci vosího hnízda, které se nacházelo v zemi přímo u jednoho z bečovských panelových domů. Na místě bylo zjištěno, že do vosího hnízda již někdo „hrabal“. Pravděpodobně šlo o děti, které to pojaly jako hru. Naštěstí se nikomu nic nestalo.



*Strážník telefonicky koordinuje příjezd hasičů na místo události*

## ZTRACENÉ NÁŘADÍ SE PODAŘILO VYPÁTRAT

Strážníci přijali oznámení, které se týkalo ztraceného nářadí. Nářadí bylo zapomětlivým majitelem ponecháno v tašce na lavičce místního náměstí. Strážníci kontrolou kamerové systému a následným vytěžením osob zjistili osobu pachatele, který si nářadí přivlastnil. Nářadí bylo vráceno původnímu majiteli a nepoctivec byl za své chování odměněn pokutou.

*(Pokračování na následující straně)*

Úspěšným strážníkům majitel písemně poděkoval za dobře odvedenou profesionální práci.

**Krátké poučení:** Přestupku proti majetku se dopustí ten, kdo úmyslně neoprávněně užívá cizí majetek nebo si přisvojí cizí věc **nálezem** nebo jinak bez svolení oprávněné osoby. Za přestupek podle odstavce 1 lze uložit pokutu do 15 000 Kč nebo zákaz pobytu.



Pohled jedné z kamer do prostoru náměstí

#### RUŠENÍ NOČNÍHO KLIDU A SPORY MEZI PŘÍBUZNÝMI

Díky krásnému letnímu počasí strážníci častěji řešili problematiku narušování nočního klidu. Občanům se nechtělo do rozpálených panelových domů, tak trávili svůj čas poseďváním venku, mnohdy až do časných ranních hodin. Bohužel zapomínali na to, že ostatní už spí.

Dále pak bylo řešeno několik případů, kdy se mezi příbuznými vyhrtořila situace v domácnosti v takové míře, že museli právě strážníci u takových nepříjemností zakročit.

#### KRÁDEŽ ZNAČKOVÉHO TABÁKU

Dva mladíci školou povinni se rozhodli, že si přivydělají nějaké peníze. Bohužel zvolili ten nejhorší možný způsob, a to prostřednictvím krádeže. Pracovník, který vykonával svou činnost na stavbě kulturního centra, pouze odložil krabici se značkovým tabákem na přistavené lešení. Postačila pouze malá chvilka a mladíci v nestřežený okamžik tabák odcizili. Okamžitě jej prodali nejmenované osobě, která se vlastně také stala obětí podvodu, jelikož mladíci neuvědli, že se jedná o odcizenou věc. Tabák musela strážníkům vydat, ale



Krádež tabáku

své peníze již zpět nedostala. Mladíci okamžitě utratili částku, kterou za tabák obdrželi.

Vzhledem k tomu, že se jednalo o nezletilé mladíky, strážníci v těchto případech spolupracují s odborem péče o dítě.

#### NOVÁ KAMERA

Ve spádové obci Zaječice se podařilo zřídit nový kamerový bod, který je součástí celého obecního kamerového dohledového systému. Bude sloužit při výkonu služby strážníkům, ale především obyvatelům tamní obce, kteří by se měli v této nelehké době cítit o něco bezpečněji. Jedná se o velice moderní kameru s vysokým stupněm rozlišení a nočním přísvitem.

Strážníci sledují pouze veřejná prostranství obce. Vidí přesně to, co každý jiný občan, který se na tomto prostranství nachází!!!



Pohled kamery



Detail pohledu

#### VÍTE TO....

Kamerový systém je využíván k nejrůznějším účelům. Jedním z nejčastějších důvodů jeho využití je ochrana jednotlivců, majetku, veřejný zájem či odhalování, prevence a stíhání trestné činnosti.

Průkopníkem masového nasazení kamer do veřejných prostranství je Spojené království, zkušební provoz kamer se rozeběhl v sedmdesátých a osmdesátých letech.

S širším uplatněním se začalo v devadesátých letech. Roku 1994 vydalo ministerstvo vnitra zprávu vládě jménem „CCTV: Sledujeme Tě“ kde byl dosavadní provoz sledován jako úspěšný. Tím byla odstartována vlna zřizování kamerových systémů pokrývajících městská centra, nádraží, parkoviště a nemovitosti v celé Evropě.



# Vstoupili jsme do nového školního roku

Letos vyšlo 1. září na úterý a v osm hodin jsme v naší základní škole přivítali nové prvňáčky. Letos jich máme osmnáct. Všichni přišli nastrojení a usměvaví. My jsme se na ně velmi těšili a paní učitelky pro ně dokonce vlastnoručně vymalovaly chodby i třídy. Věříme, že se jim ve škole bude líbit.

První měsíce letošního školního roku nás zaměstnávají hlavně projekty, které jsme začali realizovat. Během posledních měsíců jsme uspěli hned s několika žádostmi o podporu a nyní je nutné vše dotáhnout do konce. V září jsme za podpory Ústeckého kraje uspořádali letní tvořivé odpoledne, které bylo ve znamení sluníčka, pohody a jablíček ze školní zahrady. Společně jsme tvořili roboty, malovali na kameny, v retro koutku jsme se vrátili do 80. let a skládali „Nebe, peklo, ráj“ či skákali gumu, opékali jsme buřty a pekli jablečné šátečky. Kdo nebyl líný a měl chuť, mohl si natrhat jablíčka na domácí štrůdl.

V měsíci říjnu se pilně učíme a připravujeme na náročný listopad. Pracujeme nejen dopoledne, ale i odpoledne. Od října odpoledne funguje vedle družiny a školního klubu ještě 14 kroužků, např. výtvarná dílna, toulavé botky, angličtina hrou, taneční, výtvarný, sportovní či dramatický kroužek, španělština, příprava na přijímací zkoušky nebo baletní školíčka.

4. listopadu nás čeká vernisáž výstavy žákovských prací, která naši školu otevře všem, kteří by se chtěli podívat nejen na vystavené práce, ale třeba i na to, jak jsme si školu vlastnoručně vymalovali. Za peníze z projektu MŠMT Výzva č. 56 pojedete 15. listopadu deset našich nejlepších žáků do Londýna na týdenní studijní pobyt. Naši žáci budou studovat angličtinu na londýnské škole Twin English Centre Greenwich, budou ubytováni v rodinách a navštíví to nejzajímavější, co Londýn a okolí nabízí. Věříme, že je návštěva těchto krásných míst bude motivovat k dalšímu studiu jazyků.

A prosinec? Na ten se těšíme a prožijeme ho určitě naplno. Sledujte stránky školy [www.zsbecov.cz](http://www.zsbecov.cz) a vývěsku, abyste nic nepropásli. Budeme rádi, když s námi vypustíte Balónky s přáním Ježíškovi nebo s námi strávíte provoněné předvánoční odpoledne na tvořivých dílnách.



Tvořivé odpoledne



Kroužek baletu

Milí rodiče, ráda bych vám poděkovala za podporu, kterou z vaší strany cítím a která je pro mě velkým závazkem. Nejen já ale i mí kolegové se těšíme na další příjemná setkání s Vámi. Přeji Vám krásný podzim!

**Mgr. Ing. Marcela Kynclová**, ředitelka školy

## MATEŘSKÁ ŠKOLA - ŠKOLNÍ ROK 2015/2016

V mateřské škole probíhá předškolní vzdělávání podle Školního vzdělávacího programu Putování za sluníčkem. Tento název určuje koncepci naší MŠ. Děti se během docházky do MŠ dozví, jak jsou Slunce a příroda důležité pro náš život. Při putování celým rokem nás doprovází jeho páprsky. Ty nás zavedou k tématům, která jsou zaměřena k plnění těchto cílů :

■ rozvíjení dítěte, jeho učení a poznání ■ osvojení základů hodnot, na nichž je založena naše společnost ■ získání osobní samostatnosti a schopnosti projevovat se jako samostatná osobnost působící na své okolí

Vzdělávání dětí je realizováno formou spontánních her, řízených činností. Děti si vybírají činnosti podle svých zálib. Podmínky a vybavení pro pohybové aktivity jsou na dobré úrovni. K tomuto účelu slouží prostomá hema, po celý rok pak školní zahrada. Pozemek MŠ je maximálně využíván k pohybové aktivitě dětí. Pobyt venku je určován podle počasí. V letních měsících pobývají děti venku i v odpoledních hodinách.

Nabízíme klidné prostředí MŠ, pro dítě vstřícné, podnětné, zajímavé a obsahově bohaté, v němž se dítě bude cítit bezpečně, radostně a spokojeně. Vzdělávání v naší MŠ bere



ohledy na individuální potřeby a možnosti jednotlivých dětí. Nerozhodují jejich rozdílné schopnosti a učební předpoklady.

Mateřská škola má celodenní provoz. Provoz začíná v 6.00 hod. a končí v 16.00 hod.. Mateřská škola má kapacitu pro 75 dětí.

### Rozdělení tříd:

1. třída - Motýlci - 22 dětí (2 roky - 4 roky)

(Pokračování na následující straně)



2. třída - Berušky - 25 dětí (4 roky-5 let)

3. třída - Kočky a pejskové - 25 dětí (5 let-7 let)

Děti jsou do tříd rozděleny podle věku, nebo přání rodičů. Na přání rodičů mohou být spolu ve třídě i sourozenci.

Rodiče mají možnost podílet se na dění v MŠ, dle svého zájmu mohou vstupovat do her svých dětí, účastní se i některých akcí. Učitelky pravidelně rodiče informují o prospívání jejich dítěte, o jeho pokrocích v učení, o zdokonalování sebeobsluhy. Během celého roku pořádáme pro děti, rodiče a veřejnost různé akce.

Pravidelně se účastníme divadelních a hudebních představení. Děti své výtvarné práce prezentují na výstavách pro rodiče a veřejnost v budovách MŠ a ZŠ.

Připravujeme dárky pro nové děti, které se dostávají k zápisu. Dětem a rodičům nabízíme nové knihy - propagace čtení, s dětmi ze třetí třídy navštěvujeme obecní knihovnu. Na MDD pořádáme soutěžní dopoledne. Předškoláci navštěvují ZŠ, účastní se vyučovacích hodin, využívají tělocvičnu ZŠ. V letošním roce se budou naše děti seznamovat v základní škole hravou formou s anglickým jazykem. Děti z MŠ vystoupily s hudebním pásmem na OÚ v Bečově, mohly sledovat práci psa záchranáře. Na konci školního roku pravidelně navštěvujeme Divadlo Rozmanitostí v Mostě.

**Obecná charakteristika školy** - Mateřská škola je umístěna ve dvou pavilonech. V přízemí prvního pavilonu je umístěno technické zázemí, v prvním patře je 2. třída. V pří-



zemí druhého pavilonu je 1. třída, v prvním patře je umístěna 3. třída. Obklopena je velikou zahradou, ve které jsou dvě pískoviště.

#### Podmínky ke vzdělávání

■ MŠ má dostatečně velké prostory, prostorové uspořádání vyhovuje činnostem dětí.

■ Dětský nábytek byl již částečně obměněn. Tělocvičné nářadí je nezávadné a bezpečné. Zdravotně hygienické zařízení odpovídá počtu dětí, je nezávadné, ale bylo by potřeba je renovovat. Lůžka pro odpočinek dětí jsou vyhovující.

■ Vybavení hračkami, pomůckami, náčiním, materiály a doplňky odpovídá počtu dětí i jejich věku. Je průběžně obnovováno a doplňováno v závislosti na finančních prostředcích.

■ Hračky, pomůcky, náčiní jsou umístěny tak, aby si je děti mohly samostatně brát, jsou stanovena pravidla pro jejich využívání.

■ Děti se samy svými výtvary podílejí na úpravě a výzdobě interiéru budovy. Prostředí je upraveno tak, aby dětské práce byly dětem přístupné a mohli je zhlédnout i jejich rodiče.

■ Na budovu MŠ bezprostředně navazuje zahrada. Jsou zde umístěna tři pískoviště. Děti zde mohou provozovat rozmanité pohybové a další aktivity.

■ Všechny vnitřní a venkovní prostory MŠ splňují bezpečnostní a hygienické normy dle platných předpisů.

**Protivínská Jitka**, vedoucí MŠ



## Základní kynologická organizace Bečov



*Příprava cvičiště před sezónou*

Letošní horké léto skončilo a my jsme tu s novinkami, které se během něho udály. Jitka Pelantová se svými fenkami sbírala vítězné příčky na výstavách. Dne 21. 6. 2015 to byla Krajská výstava Litoměřice, kde fenka Benia Peladon získala ocenění **VD1** a **vítěze**

**třídy** a fenka Rela Navaro Bohemia **VN1**. Dále společně absolvovaly dne 5. 7. 2015 speciální výstavu Troubelice, kde Benia Peladon získala **VD1** a **Vítěz třídy** a Rela Navaro Bohemia opět **VN1**. Seznam úspěchů Jitky a jejich fenek zakončíme výstavou: Oblastní

výstava Teplice, která probíhala 27. 9. 2015 a kde byla Rela Navaro Bohemia hodnocena **VD1** a získala **Vítěze třídy**. Veronika Voleníková se zúčastnila závodu Děčínská kotva, dne 22. 8. 2015 a vybojovala se svým vlkodavem Áresem krásné **3. místo**. **Lucie Lálová**



# Informace o sportu v obci Bečov

## Starší přípravka:

Trenér Karpel Jan, vedoucí mužstva Kateřina Karpelová - mužstvo přípravy hraje okresní přebor pod OFS Chomutov. Zatím je příprava na 4. místě v tabulce. Odehráno má celkem 7 zápasů, z toho dvě utkání prohrála a 5 utkání vyhrála. Skóre je 77 : 33, získáno 15 bodů.

## Jednotlivá utkání soutěže:

5.9.2015	TJ Sokol Bečov - TJ Sokol Březno	16 : 3
12.9.2015	TJ Sokol Bečov - TJ Sparta Radonice	14 : 3
19.9.2015	FK Klášterec - TJ Sokol Bečov	11 : 7
26.9.2015	TJ Sokol Bečov - Klášterec B	8 : 0
4.10.2015	TJ Sokol Homí Jiřetín - TJ Sokol Bečov	3 : 6
15.10.2015	TJ Sokol Bečov - TJ Kopisty	4 : 12
18.10.2015	AFK Loko Chomutov - TJ Sokol Bečov	1 : 22

## Žáci:

Trenér Palán Martin, vedoucí mužstva Lenkvík Josef - mužstvo žáků hraje okresní přebor OFS Most. Zatím jsou žáci na 3. místě v tabulce. Odehráli celkem 6 zápasů, z toho 2x vyhráli a 4x prohráli. Skóre je 14 : 22 a získali 7 bodů.

## Jednotlivá utkání soutěže:

5.9.2015	TJ Sokol Bečov - TJ Sokol Homí Jiřetín	3 : 2
12.9.2015	TJ Sokol Bečov - TJ Sokol Obmice	2 : 0
19.9.2015	Mostecký fotbalový klub - TJ Sokol Bečov	6 : 3
26.9.2015	TJ Sokol Bečov - SK Viktoria Lom	4 : 4
4.10.2015	AVER ROMA - TJ Sokol Bečov	6 : 1
11.10.2015	TJ Sokol Homí Jiřetín - TJ Sokol Bečov	4 : 1

Utkaní ze 17.10.2015 bylo odloženo z důvodu nezpůsobilého hřiště v Obmíchách a bylo přeloženo na 8.11.2015

## Muži:

Trenér Hnátek Jiří, vedoucí mužstva Lenkvík Josef - mužstvo dospělých hraje okresní přebor OFS Most. Oddíl dospělých je zatím na 5. místě. Má odehrané 4 zápasy, z toho 1 vyhráli a 3 prohráli. Skóre je 10 : 19 a získali 4 body.

## Jednotlivá utkání soutěže:

12.9.2015	TJ Baník Brandov - TJ Sokol Bečov	0 : 0
26.9.2015	TJ Sokol Bečov - TJ Rozhvoj Polerady	6 : 4
4.10.2015	Homí Jiřetín „B“ - TJ Sokol Bečov	9 : 1
10.10.2015	TJ Sokol Bečov - FK Havraň	3 : 6

K utkání dne 18.10.2015 se dostavil malý počet hráčů, takže se utkání nesehrálo.

## Futsal:

mužstvo Rapid Bečov - vedoucí mužstva Krampera Josef. Mužstvo sálové kopané hraje domácí utkání každých 14. dní vždy v pondělí ve sportovní hale Bečov. Zatím jsou na 1. místě po dvou odehraných zápasech. Skóre 16 : 9 se čtyřmi body.

## Jednotlivá utkání soutěže:

1. kolo	Spartak Janov - Rapid Bečov	5 : 12
2. kolo	Rapid Bečov - FC Baník Chomutov	4 : 4

Josef Lenkvík, TJ Sokol Bečov



Fotbal TJ Sokol Bečov



Příprava zápas 15. října 2015



Turnaj žáků



Oznamujeme všem ženám, že **CVIČENÍ S MÍČEM** probíhá ve sportovní hale Bečov každou neděli vždy od 17.00 hod.

## zpravodaj

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu 350 ks • Vychází jedenkrát za tři měsíce  
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 21085.